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Ata da vigésima segunda Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em 
seu segundo Biênio. Aos seis (06), dia do mês de julho (07) do ano de dois mil e 
vinte (2020), ás 10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, 
verificou que teve quórum legal declarou aberta à vigésima terceira sessão 
Ordinária. Convidou Excelentíssima vereadora Cleuza Dias para fazer a leitura 
da bíblia. A mesma leu em salmo 1ª. O presidente nomeou a secretario A D HOC, 
senhora Silma para fazer a leitura da ata anterior. O presidente colocou 22ª Ata em 
votação dos nobres vereadores, e foi aprovado por unanimidade dos vereadores 
presente. Leitura da apresentação da Ordem do dia: Primeira discussão e primeira 

votação do projeto Lei nº 017/GP/PMT/2020, Abre Credito Adicional Especial no Orçamento 

do Município Corrente Exercício e da outras Providencias. Apresentação e votação 
da INDICAÇÃO Nº. 007/GV/GILLIARD/2020. Indica ao Poder Executivo a 

necessidade dentro da formalidade e legalidade, para criar uma lei estabelecendo o 
dia de comemoração em homenagem do evangélico no âmbito do município. 
Vereadores escritos; vereador Gilliard foi à tribuna cumprimento a todos e relatou 
parabeniza a secretaria de saúde, agradece os Deputados que tem destinados 
recursos para o Município na área da saúde, nesse período da epidemia Convid 19. 
Segundo conversando com o Deputado Federal Expedito Neto, Theobroma vai ser 
beneficiado com recurso dos Deputados Federal mais de um milhão de reais. 
Quinhentos mil reais do Deputado Expedito Neto, trezentos mil reais do Deputado 
Lucio Mosquini, Deputado Expedito Neto está trabalhando também para trazer 
respiradores para o hospital aonde está a ajudar ainda mais a população do Município 
de Theobroma. Deixa seus agradecimentos aos Deputados e assim finaliza seu 
discurso agradecido a todos presente.   Vereador Carlinhos foi à tribuna cumprimentou 
a todos e relatou sobre à reunião do conselho CMDR, onde faz parte desse conselho, 
e lá foi discutido sobre a lei do Porteira adentro, para fazer algumas mudanças para 
beneficiar os agricultores, relatou sobre os maquinários que se encontra no pátio da 
prefeitura, como o caminhão que já estão tomando as providencias resolvendo para 
implantando o sistema hidráulico, e outros detalhes e logo esse caminhão vai estar a 
atender a população. Assim finalizou seu discurso agradecendo a todos. O presidente 

passou para votação da INDICAÇÃO Nº. 007/GV/GILLIARD/2020. Indica ao 

Poder Executivo a necessidade dentro da formalidade e legalidade, para criar uma lei 
estabelecendo o dia de comemoração em homenagem do evangélico no âmbito do 
município. Vereador Gilliard foi à tribuna e discutiu que essa indicação sabemos que 
através da câmara Federal em votação foi retirado a comemoração e o dia de feriado 
do evangélico, o mesmo fala que não concorda com essa votação da retirada do dia 
que os evangélicos e homenageados.  Observou que alguns Município têm essa lei 
própria que autoriza o Município promover trabalhos, festividades em homenagem ao 
dia do evangélicos, que esse dia tenha uma data especifica como os demais já tem 
essa data comemorativa. Pede o voto dos colegas vereadores e Executivo para fazer 
com que esse calendário possa existir no Município de Theobroma. O presidente 
colocou a indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presente. O presidente passou para primeira discussão do projeto Lei nº 

017/GP/PMT/2020, Abre Credito Adicional Especial no Orçamento do Município Corrente 
Exercício e da outras Providencias. Não havendo discussão passou para sua primeira votação 
e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Vereador Ronei pediu dispensa de 
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interstícios o presidente concedeu, e passou para segunda votação discussão não havendo 

passou para segunda votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Não 
havendo nada mais a ser deliberar o senhor Presidente pediu à proteção de Deus e 
declarou encerrada a vigésima terceira sessão ordinária as onze (10:29) horas e vinte 
e nove minutos.   
 
 
                                                  ___________________ 

Gilmar Alves de Souza 
Presidente. 

 


